

### Farewell-Tour 2024

# **Peter Maffay**

#### Zusatzkonzert Berlin

Nachdem Peter Maffay seinen Abschied von der großen Konzertbühne angekündigt hatte, gab es einen wahren Ansturm auf die Ticktes seiner Farewell-Tour "We love Rock `n´ Roll!" Einige Konzerte waren schnell ausverkauft, allen voran das Konzert in der Berliner Waldbühne. Viele Fans gingen beim Versuch, eines der begehrten Tickets zu ergattern, leer aus.

Grund genug für den Musiker über eine Zusatzshow nachzudenken. "Wir möchten niemanden enttäuschen. An der Band und mir wird es nicht scheitern, ganz im Gegenteil: Ihr wollt uns hören? Wir spielen!", so Peter Maffay. Es hat eine Weile gedauert, um alle organisatorischen Fragen zu klären, aber nun gibt es grünes Licht: Am Dienstag, den 9.7.2024 werden Peter Maffay und seine Band ein Zusatzkonzert in der Waldbühne spielen.

# **Peter Maffay**

### Farewell-Tour 2024

04.07.2024 Berlin Waldbühne (AUSVERKAUFT) 09.07.2024 Berlin Waldbühne (ZUSATZSHOW)

Tickets für die Zusatzshow gibt es ab 07.12.2023 um 11.00 Uhr exklusiv bei <u>www.eventim.de</u> sowie ab Montag, 11.12., 11.00 Uhr zusätzlich an allen autorisierten Vorverkaufsstellen.

Weitere Infos unter www.maffay.de sowie www.semmel.de.